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                                             ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

23 Σεπτεμβρίου 2022 

 

Πραγματοποιήθηκε συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση των 

δράσεων της Επιτροπής Μνήμης Μικρασιατικού Ελληνισμού 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) και η Επιτροπή 

Μνήμης Μικρασιατικού Ελληνισμού πραγματοποίησαν σήμερα, 23 

Σεπτεμβρίου 2022, συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση των δράσεων της 

Επιτροπής Μνήμης Μικρασιατικού Ελληνισμού. 

 

Στη συνέντευξη χαιρετισμούς απηύθυναν ο Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου και ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

Καθηγητής Γιώργος Γεωργής, ενώ παρευρέθηκαν η κα Αγάθη Μανναρίδου, 

Διευθύντρια Μάρκετινγκ της ΟΠΑΠ Κύπρου, ο κ. Μάριος Παπαδόπουλος, 

Διευθυντής της Papadopoulos & Schinis Productions, και από τα μέλη της 

Επιτροπής οι: κ. Δημήτρης Ταλιαδώρος,  κ. Βαλέριος Δανιηλίδης και κα Λίνα 

Φενερίδου. 

 

Όπως επισημάνθηκε, η συναυλία του του Γιώργου Νταλάρα με τίτλο: «Μικρά 

Ασία – Προσφυγιά» αποτελεί την κεντρική Εκδήλωση μιας σειράς επετειακών 

εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη Μικρασιατική 

Καταστροφή, οι οποίες οργανώνονται από την Επιτροπή που διορίστηκε με 

Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου τον Μάρτιο του 2022.  



2 
 

Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 2 Οκτωβρίου 2022, στις 21:00, 

στη Σχολή Τυφλών και σ’ αυτή θα συμμετέχουν επίσης η Μεγάλη Λαϊκή 

Ορχήστρα, η Ασπασία Στρατηγού και το Φωνητικό Σύνολο «Διάσταση».  

 

Η είσοδος στην εκδήλωση θα είναι ελεύθερη. Εισιτήρια διατίθενται μέσω του 

Tickethour και των καταστημάτων ACS Courier.  

 

Σε όσους στάλθηκαν προσκλήσεις, παρακαλούνται να επιβεβαιώσουν το 

ενδιαφέρον τους τηλεφωνικώς στο 22800618 ή με γραπτό μήνυμα στα τηλ.: 

99545471, 99374168 ή στο mikrasia@schools.ac.cy 

 

Μέγας Χορηγός είναι ο ΟΠΑΠ Κύπρου και Χορηγός Επικοινωνίας το 

Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου. 

 

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Εξοχότατου Προέδρου της Κυπριακής 

Δημοκρατίας κ. Νίκου Αναστασιάδη. 

 

 

mailto:mikrasia@schools.ac.cy


3 
 



4 
 

 

 


